

डा0 राम मनोहर लोहिया अवध विश्वविद्यालय, फैजाबाद

प्रेस विज्ञप्ति (निःशुल्क प्रकाशनार्थ) दिनांक 23.09.2017

लम्बे समयान्तराल के बाद विश्वविद्यालय कार्यपरिषद हेतु संपन्न हुआ 4 सदस्यों का चुनाव

विश्वविद्यालय कार्यपरिषद हेतु 4 सदस्यों के चुनाव के लिए दिनांक 21.09.2017 से प्रारम्भ हुई प्रक्रिया के अंतिम चरण में आज मतदान से पूर्व प्रातः 11 बजे कुलपति प्रो0 मनोज दीक्षित की अध्यक्षता में विश्वविद्यालय "सभा" की बैठक संपन्न हुई। लगभग 20 मिनट तक चली उक्त बैठक में कुलपति ने विश्वविद्यालय सभा के समस्त सम्मानित सदस्यों का स्वागत किया और कहा कि विश्वविद्यालय कार्यपरिषद को पूर्ण स्वरूप देने के उद्देश्य से बैठक के उपरांत नियमानुसार मतदान की प्रक्रिया चुनाव अधिकारी व कुलसचिव संजय कुमार की निगरानी में संपन्न की जाएगी। कुलपति के निर्देश पर बैठक में मतदान प्रारंभ होने से पूर्व विश्वविद्यालय सभा के सदस्यों को चुनाव अधिकारी एवं कुलसचिव संजय कुमार ने मतदान संबंधी नियमों से अवगत कराया।

तदक्रम में 20 मिनट की बैठक के उपरांत कार्यपरिषद के 4 सदस्यों के चुनाव की प्रक्रिया प्रारंभ हुई। सांय 3 बजते-बजते विश्वविद्यालय सभा के मतदान हेतु अधिकृत 52 सदस्यों में से 48 सदस्यों ने अपने मताधिकार का प्रयोग किया। मतदान प्रक्रिया की समाप्ति के उपरांत सांय 4 बजे से मतों की गणना का क्रम प्रारम्भ हुआ।

ज्ञात हो कि विश्वविद्यालय सभा के लिए पूर्व में निर्वाचित 15 सदस्यों में से 4 सदस्यों का निर्वाचन विश्वविद्यालय सभा द्वारा कार्यपरिषद के लिए किया जाता है। विश्वविद्यालय कार्यपरिषद की सदस्यता के लिए निर्वाचन की उक्त प्रक्रिया में 04 सीटों के सापेक्ष 07 सदस्यों ने नामांकन किया था, जिनके नाम क्रमशः श्री ओम प्रकाश सिंह, श्री कृष्ण कुमार मिश्रा, श्री अंजनी कुमार सिन्हा, श्री ज्ञान प्रकाश टेकचन्दानी, श्री सर्वेन्द्र विक्रम सिंह एवं जगदीश चन्द्र मिश्रा तथा डा0 सत्यव्रत सिंह हैं।

सांय 4 बजे से प्रारम्भ हुई मतगणना के उपरांत श्री ओम प्रकाश सिंह श्री कृष्ण कुमार मिश्रा, श्री ज्ञान प्रकाश टेकचन्दानी तथा श्री सर्वेन्द्र विक्रम सिंह को कार्यपरिषद के सदस्य निर्वाचित किए जाने की घोषणा चुनाव अधिकारी व कुलसचिव संजय कुमार द्वारा की गई। चुनाव पर्यवेक्षक के रूप में लखनऊ विश्वविद्यालय के प्रो0 चमन मल्होत्रा उपस्थित रहे। समस्त निर्वाचित सदस्यों ने एक दूसरे को बधाई दिया तत्पश्चात माननीय कुलपति प्रो0 दीक्षित से मुलाकात कर उन्हें विश्वविद्यालय के विकास में सहयोग का वादा किया।

नोट : फोटो मेल पर संलग्न है।

मीडिया प्रभारी